

学习“宝武精神”之我见

文 | 王升红

“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”十六字“宝武精神”生动诠释了宝武人的使命与担当,彰显宝武的宏伟愿景。“宝武精神”跨过钢铁企业本身的小台阶,站上国家民族兴旺的大台阶,凝聚宝武人为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

精神就是信仰,信仰的力量重于山。一个人有了信仰,就有了力量。“宝武精神”体现了世界一流伟大企业的高度和文化灵魂,体现了宝武人的凝聚力、向心力、自豪感和荣誉感,使我们宝武青年更加坚定理想,更是我们宝武青年艰苦奋斗、攻坚克难的内在动力和精神支柱,也使我

拥有了更强的精神力量。

“宝武精神”引领宝武人以“同一个宝武、同一个目标”为方向,进一步提升了企业文化的凝聚力、影响力。作为宝武人,我深感自豪,也倍感骄傲。同时也时刻勉励自己,在日常工作中,以高标准要求自己,做到严格苛求、立足岗位、尽责履职,从小事做起、从小事抓起,主动协同、对标找差,用踏实的工作态度和热情的服务,在挚爱的岗位上执着奉献,砥砺前行,不忘初心使命,勇于担当,用勤于钻研、不畏艰辛的精神诠释工匠精神。为实现中华民族伟大复兴奉献力量。



绚丽多彩 杜明摄

敢于担当

文 | 范斌

担当,简单地说,就是承担并负起责任,是人们在职责和角色需要的时候,毫不犹豫,责无旁贷地挺身而出,全力履行自己的义务,并在承担义务当中激发自己的全部能量,它是一种责任,一种自觉,一种境界,一种修养。

勇于担当,就是要有强烈的责任意识。要在其位,谋其政,把高标准履职尽责作为基本要求,做到日常工作能尽责、难题面前敢负责、出现过失敢担责。

能够担当,就是要有担当重任的能力。“没有金刚钻别揽瓷器活”,勇于担当不是逞匹夫之勇,而是要有着眼大局的视野,创造性地解决问题的能力,如果水平跟不上,只会好心办坏事。要做到能够担当,就必须不断学

习、不断实践、不断总结。

敢于担当,就是要有负责担当的底气。打铁还需自身硬,只有自己行得正、做得端,才有底气去做别人的工作。如果自身存在问题,就会前怕狼后怕虎、畏首畏尾,不敢去硬碰硬,不敢去较真。

在我们的生产过程中,经常会遇到一些不确定的故障,有时候可能涉及机械、电气及生产等多方面的问题,但是故障发生后,在碰到比较复杂的问题难以分析真正原因时,我们希望看到的是多方积极配合着去共同分析真正的原因,从而从根源上彻底解决问题。而不是在遇到问题后,先想办法把自己的责任推掉,这样只会让问题一而再再而三重复发生,而无法杜绝。

所以,希望我们无论身在哪个岗位,都要勇于担当,能够担当,敢于担当。

“梦想成真”是一句完美的祝福。每个人都有自己的梦想,有些人不乏很好的想法、目标和计划。让梦想成真,是许多人实现自身价值的重要途径。但是有的人有了梦想之后,要么长期犹豫之中,迟迟拿不出实现梦想的具体行动;要么碰到一点困难就打退堂鼓,甚至彻底放弃了自己的梦想。常言道:心动不如行动。再完美的梦想与目标,再完美的计划和方案,如果不能尽快在行动中落实,最终只能是纸上谈兵,空想一番。

有了梦想,就应迅速有力地实施。坐在原地等待机遇,无异于盼天上掉馅饼。毫不犹豫尽快拿出行动,为梦想的实现创造条件,才是

实现梦想的行动

文 | 孙洋

梦想成真的必经之路。有的人确立了好的目标后,一会儿担心过程太长,怕坚持不下去;一会儿担心任务太难,怕到最后失败。

实现梦想不仅仅要“肯做”,还需要锲而不舍地“坚持做”。实现梦想往往是一个艰苦的、坚持的过程,而不是一步到位,立竿见影。那些成就卓越的人,几乎都在追求梦想的过程中表现出一种顽强的毅力。

故人云:“锲而舍之,朽木

不折;锲而不舍,金石可镂。”实现梦想最忌讳缺乏恒心,朝三暮四。只要瞄准了大方向,坚持不懈地做下去,才能够扫除挡在梦想前面的障碍,实现完美的人生蓝图。因此,凡想干出一番事业,学习有所建树,就要做好进阶挑战甚至应对失败的准备,坚持不懈地执行预定的计划,不断向着自己的目标前进。这样才有成功的希望,才能脚踏实地,一步一步脚印向着自己梦想的彼岸勇往直前。

招聘启事

铬铁项目部是公司开展全球范围内铬铁资源寻缘、项目论证、推进项目落地等工作的单位,因工作需要,现铬铁项目部面向太钢集团在岗职工招聘工作人员,具体如下:

一、招聘岗位

见附件一《招聘岗位及任职资格要求》

二、招聘流程

1. 报名:应聘者需征得本人所在单位同意,填写报名应聘表(格式见附件二),持单位介绍信、本人身份证、毕业证等证件的原件及复印件、报名应聘表到铬铁项目部(技术中心旧科研楼301室)报名,本人证件照电子版(jpg格式)发送到邮箱:jskzwf69@163.com。

报名截止时间:3月24日
联系电话:2139657

13934165453

2. 资格审查:经铬铁项目部初审、人力资源部复审后确定符合报名条件者。

3. 笔试测评:符合报名条件者参加在线笔试测评,根据笔试情况确定通过笔试测评者。

4. 面试:对通过笔试测评者进行面试,按照择优原则,依据面试成绩排序确定录用者。

5. 办理录用手续:录用者办理相关手续进入铬铁项目部工作。

注意:附件一《招聘岗位及任职资格要求》和附件二《报名应聘表》请在公司内网公告栏《铬铁项目部招聘启事》中下载。

人力资源部
2022年3月17日

光阴似箭,岁月如梭,2021年转眼间结束,回首过去的这一年,不禁感慨不已。自太钢加入宝武这个大家庭以来,各方面都有了极大的变化。站在一名员工的角度,在工作、生产、学习、生活等方面,公司这一年来都有了长足的进步,真真切切使每一名员工拥有了更多的获得感、幸福感。

工作效率提高,福利待遇提升。在过去的一年里,太钢积极响应宝武总公司的号召,不断改进员工的工作方式,提高厂里设备的机械化、自动化程度,解放劳动力,从而使得员工的工作内容更加简洁,大大提高了员工的工作效率。比如均热作业区对均热炉的试验改进,改进后的均热炉不再需要人工控制炉温变化,只需要在开始前进行简单的参数填写,就可以保证加热过程的准确运行,这样不仅减少了员工的操作频率,也在一定程度上降低了人工操作导致发生错误的概率,从而提高了生产效率。此外,随着太钢与宝

回首过去 让我们携手并进

文 | 宋志勇

武融合的不断深入,令我们感触最深的便是员工的工资待遇整体大幅提升,这极大地提高了员工的工作积极性。生产过程优化,产品质量提升。在设备优化的同时,厂里也注重生产流程及工艺的优化。针对不同钢种在生产过程中出现的角裂、变形等质量问题,厂里技术科等部门对加热工艺、轧制工艺等提出改进意见,并严格落实,必要时采取专人跟踪生产全流程的方式,使得我厂的产品质量获得了一定的提升,同时也降低了废品的比例,从而降低了生产成本,提升了生产效益。不断组织学习,提高员工素质。在生产之余,也持续响应党的号召,定期组织党员员工进行党课学习,并进行批评与自我批评,不断提高党员员工的爱国情怀及工作素养,从而使其充

分发挥党员的先锋模范带头作用。除此之外,厂里还定期组织大家进行安全生产以及消防等知识的学习,提升大家的安全防范意识,极大降低了生产事故的发生率,与国家以人为本的理念相吻合。生活水平提高,幸福指数上升。随着员工工资福利待遇的提升,员工的生活方式得到改善。在休息的时候,可以发现很多员工参与各式各样的娱乐活动,不仅使得工作压力得到了很大程度的释放,在参与的过程中,也不断培养员工们的爱好,使得员工的生活方式变得多姿多彩,员工们拥有了更多的幸福感、获得感。

过去的一年,太钢在各方面都有不同程度的进步,我们坚信,在公司和各级部门的领导下,通过全体员工的努力,太钢必将更上一层楼。